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VL Theorie der Abclschen Functionen. 01

| o
der_Bedingung Jlftéeéwo en, nur in einem unendllch kleinen Theile der

Fliiche 7' von einer unstetigen Function » zu sein, 80 wird
8 (« — 1) unendlich gross, wenn y lings einer L1n1e unstetig ist oder
in einem Punkte so unstetig ist, dass

f( f:l’ fl’)dT

unendlich wird (Meme Inaug. Diss. Art. 17); es bleibt aber £ (a —4)

endhch ‘'wenn y nur in gg__z_ejglgp,liunkten und nur so unstetig ist, dass
,Ld:

Crn
J{er+ @)
: o o' ;sfmce, t}tct F
~ durch dle Fliche T _ghgdd’.. endllch ‘@')/vvxe z. B. werfh ¥ in der
ei 3“@ ¥ mgebung eines Punktes im Mndb_ deT elben (— log r)'

unstetig von der ersten _,L, die Functionen (. filr{v"v‘elche dies nicht
mdglich ist, unstetig von der zweiten Art werden. Denkt man

- sich nun in & (e« — p) fiar p alle stetigen oder von_der ersten Art D‘"
unstetigen Functionen gesetzt, welche an der Grenze verschwmde

erhilt dies Integral immer einen endlichen, aber @
emmal i1y

’emen negatxven Werth, und es %}Cl:r wgf el
o — w ==u, ein Minimumwerth ¢ refex{ so dass £ fiir jede Fun%ﬁo-ug ome. A
'@ — u, die unendlich wenig von u verschieden ist, grosser als £ (w)
wird. )
Bezeichnet daher o einc beliebige stetige oder von erster Art un-
stetige Function des Orts in der Fliiche 7', die an der Grenge allent-
halben gleich O ist, und % einefvon z, y unabhanglge)Grosse, 80 muss
2w+ ho)mfnr ein positives, (@ls) fiir gwga.tuea _hmmgl_x_gnd %0"\%\
W als 2 () werdep, Und daher in der Entwi
dieses Ausdrucks nach Potbngs nze gﬂvon h der Roeffizient von h ver- N alever
schwinden. Ist dieser O, so ist
Gy 2)M

ﬂ(u+ho)===.52(u)+h"j<

und folglich & immer ein Minimum. Das Minimum tnft nur fﬁr eine
wmi zige Function » €iny denn finde auch em Minimum fiir u + ¢
statt, so konnte & (v + o) nicht > 2 (u) sein, weil sonst otherwree.
Feke plece Soubd 0 (u 4 o) < R (u o) eCHRE

fir h <1 wiirde; also konnte & (u < o) nicht kleiner als die an-
liegenden Werthe sein. Ist aber Q (u - 0) == Q (), 80 muss ¢ constant,
‘/ also da es in der Begremung 0 ist, itberall O sein. Es wird daher
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and 0<6 < i ist. Zur Abkirzunf*) Functxonen ms ve ) ,
T, welche 4 titebchaddf der E thchkelt von SZ o— 4) W G0 ov
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